

高速路上被盗16次损失60万

—解放平板半挂车行驶途中频频遭遇大盗



刘先生在清点货物。 本报记者 黄广华 摄

本报济宁8月9日讯(记者黄广华)9日上午,家住滕州市柴胡店镇的刘先生打来热线电话向本报反映,7日凌晨时分,他的大货车在京福高速公路行驶的途中,被人割断车上的绳索,盗走了3吨货物,总价值超过10万元。刘先生告诉记者,从2007年至今自己的货车已经被盗多达16次,总价值损失达60多万元。

据了解,刘先生的车是一辆载重33吨的解放平板半挂。8月6日,他接到一单生意,是从济宁一家纱厂运送一批高档棉纱前往江苏常州。这批高档棉纱共重27吨,总价值在70余万元。刘先生的车上包括驾驶员在内一共是三个押车的人,他们于8月6日23时许由济宁出发,在行驶至京福高速公路邹城出口南10公里处,突然有一辆桑塔纳轿车超过他的车,并指着他的车示意出了问题。而此时已是7日凌晨1时许。

得到了提示的刘先生等人慌忙停车查看,惊见自己的货车后面的绳索已被割掉,篷布也被割破了。经过详细点查,刘先生发现车上的货物共少了105袋,重约3吨,价值10万余元。据刘先生说,他从事物流托运生意多年,在运送途中,货物被盗的事情他并不是第一次遭遇了,光今年已经是第三次了,6月2日一次,7月16日一次(未遂),只是这次损失最为惨重。一些不法分子总在凌晨时分,趁着司机们最为疲惫、防范意识最差的时候,将自己的车与货车保持同速,跳上货车盗取货物。因为物流大货车大都载重几十吨,体积庞大,盗贼从后面实施偷盗,车主很难察觉。目前,刘先生已经报案,交警部门已经开始立案侦查。

刘先生告诉记者,他怀疑案发的最大可能地点就是京福高速邹城入口南约10公里处,因为那

里有一处近10公里慢坡路,每到此处货车司机总会放慢速度,给犯罪分子可乘之机。刘先生说:“做物流很辛苦,因为路远,夜间行驶不可避免,每次运费最多也就是四五千元钱,可是所运送的货物却价值数十万元,甚至上百万元,如果发生了途中货物被盗的情况,运送方损失惨重,很有可能几个月甚至是一年的工作都白干。”

刘先生也表示,尽管每次案发后自己都会报案,但每次都是石沉大海,没有任何回音,“目前正是全国打击两抢一盗的重要时期,希望有关部门能及时解决类似问题。”刘先生希望通过自己的不幸遭遇,提醒广大物流工作者,一定要加强戒备,给车辆增设护栏或是钢丝网套,同时,也希望交管部门能够加强在道路上的巡查,加大打击道路犯罪的力度,以避免类似的事件发生。

把内衣缠腰间偷出超市

监控录像拍下盗窃过程

本报鱼台8月9日讯(记者岳茵茵 通讯员童建标 刘猛)鱼台县两女子在逛超市时,见到一件自己喜爱的吊带内衣,发现衣服上没有防损扣,两个人打起了歪主意,没有想到自己的盗窃行为被超市的监控摄像头录了下来,被民警抓了个现行。

8月8日下午3时许,鱼台县公安局城区派出所接到城区某超市保卫科报警,称他们抓到了两名窃贼。接到报警后,城区派出所110巡逻民警迅速来到该超市保卫科内,将两名窃贼带回派出所进一步处理。

原来,8月8日下午2时

许,家住鱼台某镇的两名中年妇女孙某和苟某来到鱼台县城游玩,由于天气比较热,两人便进了一家超市纳凉。在超市服装区,梁某看到一件吊带内衣非常喜欢,发现衣服上竟没有防损扣。趁超市工作人员不备,爱占小便宜的她们相互掩护将内衣缠在了各自的腰间,并用外衣遮挡起来,顺利通过了超市结算出口。两人正为自己的伎俩没被识破高兴时,没有想到,超市保安早已在监控录像里发现了她们的盗窃行为。被保安拦在超市门口并报了警。目前,孙某和苟某两人因盗窃,被鱼台警方依法处以行政拘留五日的处罚。



消防官兵大比武

8月8日,济宁支队在邹城消防大队处举行全市消防部队灭火救援攻坚组比武竞赛活动。活动现场,来自15个县市的消防官兵们就400米疏散物资救人、消防障碍赛、400米消防接力和带架水枪出水操4个项目进行了比武竞赛活动。

本报通讯员 赵福军 摄